
Schrauben Sie die Kamera auf ein Stativ. 

Durch kurzen Druck (2 Sek.) auf den Ein/Aus-Schalter (an der Seite der Kamera) wird die
Kamera gestartet. ACHTUNG: Nicht den Auslöser unterhalb des Displays verwenden, da dieser
evtl. mit der Schnellfunktion belegt ist, wodurch die Videoaufnahme direkt startet. Die LED
unterhalb des Displays wird nun blau und man bekommt nach einem Quittierton direkt ein
Vorschaubild auf dem Display angezeigt.

Öffnen Sie die App „Insta360“ auf ihrem iPad.

In den Einstellungen innerhalb der App (rechts unten) sollten sie nun das Offizielle
Wasserzeichen abwählen, welches standardmäßig aktiviert ist, damit ihre Fotos kein
Werbelogo anzeigen.

Drücken Sie den gelben Button in der Mitte am unteren Rand, um eine Verbindung zur Kamera
herzustellen.

Im Display der Kamera wird eine Verbindungsbestätigung angezeigt, welche mit dem grünen
Haken zu quittieren ist. 

Am iPad muss die Verbindung ebenfalls mit „Verbinden“ bestätigt werden.

Nun können sie am iPad am unteren Rand zwischen den Funktionen Foto‑/Video- und
Zeitraffer wählen.

Machen Sie nun ein Foto durch Klick auf den Auslöser auf dem iPad.

Links unten können sie sich nun das gemachte Foto anschauen, oder sie gehen zurück und
wählen die Funktion „Album“, wodurch ihnen alle Bilder auf der Kamera angezeigt werden.

Um das Panorama-Foto schlussendlich auf ihrem iPad zu sichern, wählen sie rechts oben die
Funktion „Export“ und „360°-Foto exportieren“. Dadurch wird das Bild in ihre Fotogalerie
exportiert. 

Zum Ausschalten der Kamera drücken sie den Ein/Aus-Schalter für 3 Sekunden. Das
Herunterfahren der Kamera wird ihnen im Display angezeigt.

360°-Fotos mit der Insta 360 ONE X2


